
ORD.272.2.2024      Nurzec-Stacja, dnia 3.01.2025 r. 

 

Wyjaśnienia treści 

Zaproszenia do składania ofert w zapytaniu cenowym 

 

Dotyczy postępowania pn.: „Obsługa prawna Urzędu Gminy Nurzec-Stacja oraz podległych 

jednostek organizacyjnych Gminy Nurzec-Stacja” 

Gmina Nurzec-Stacja, ul. Żerczycka 33, 17-330 Nurzec-Stacja przedstawia niniejszym 

wyjaśnienia dotyczące zgłoszonych w postępowaniu  zapytań do treści zaproszenia do 

składania ofert w w/w zapytaniu cenowym: 

Wykonawca wnosi następujące zapytanie: 

„W nawiązaniu do opublikowanego na stronie Bip Urzędu Gminy zaproszenia do 

składania ofert na obsługę prawną Urzędu, zwracam się z prośbą o udzielenie wyjaśnień, czy: 

1. fakt ubezpieczenia OC winien być wykazany kopią polisy OC przedłożoną wraz z 

ofertą? Czy wystarczy samo oświadczenie w tym zakresie? 

2. za żądany „odpis z listy radców prawnych/adwokatów” posłużyć może również 

zaświadczenie podpisane przez dziekana Okręgowej Rady Adwokackiej w Białymstoku 

potwierdzające, że oferent jest wpisany na listę adwokatów wykonujących czynnie zawód? 

3. za „dowód potwierdzający należyte wykonanie lub wykonywanie usług” obsługi 

prawnej na rzecz innych jst, z załącznika nr 3 do oferty, może posłużyć kopia umowy lub umów 

świadczonych na rzecz innych jst? ” 

 

Zamawiający w odpowiedzi na zapytania informuje, iż:  

1. Odpowiedź - Wystarczającym potwierdzeniem posiadania ubezpieczenia OC z 

tytułu prowadzenia działalności jest złożenie oświadczenia. Dopuszczalne jest 

również przedłożenia kopii polisy. 

2. Odpowiedź - zgodnie z brzmieniem pkt 5 ppkt2 lit. „c” zapytania -  „ c) aktualny 

odpis z listy radców prawnych/adwokatów - wystawiony nie wcześniej niż 6 

miesięcy przed upływem terminu składania ofert.”. Dopuszcza się kopię 

odpisu/wypisu poświadczoną przez wykonawcę zamówienia.  

3. Odpowiedź – Tak. Za dowód potwierdzający należyte wykonanie usług  może 

posłużyć, poświadczona przez Wykonawcę zamówienia kopia umowy lub umów 

świadczonych na rzecz jednostek samorządu terytorialnego. 

 

Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich 

uczestników postępowania.  


